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СТИСЛИЙ ВИКЛАД СУТТЄВИХ ОБЛІКОВИХ ПОЛІТИК 

ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2022 POКУ 

 
1. Загальна інформація 

 
       ПІДПРИЄМСТВО ЗІ 100% ІНОЗЕМНОЮ ІНВЕСТИЦІЄЮ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕРІ КЕЙ (УКРАЇНА) ЛІМІТЕД" (далі — Товариство), зареєстроване як  
суб’єкт господарювання 25.03.1997року. 
Частка іноземних інвестицій в статутному капіталі складає 100%, а саме: 

- частка 90% належить Корпорації "Мері Кей Інк.", юридичній особі, що створена за 
законодавством штату Техас, США, зареєстрована 14.03.1988 року за реєстраційним 
номером 971243941.; 
- частка 10% належить Корпорації "Мері Кей Глобел, Інк.", юридичній особі, що 
створена за законодавством штату Делавер, США, зареєстрована 29.05.1996 року за 
реєстраційним номером 971110469  

Основним напрямом діяльності є  оптова торгівля парфумними та косметичними товарами. 
Середньооблікова кількість штатних працівників Товариства у 2022 році становила 7 6  осіб, а 
станом на кінець року облікова кількість  штатних працівників — 61 особи. 
Юридична та фактична адреса Товариства: вул. Нововокзальна 2, Київ, 03038 
 

2. Основні положення облікової політики 
 
Загальна інформація 

Фінансова звітність Товариства була підготовлена відповідно до Національних 
положень (стандартів) бухгалтерського обліку України (далі - П(С)БО), затверджених 
Міністерством фінансів України на дату підготовки фінансової звітності та інших 
нормативних вимог до ведення бухгалтерського обліку i фінансової звітності в Україні. 

Наведена фінансова звітність була підготовлена станом на 31 грудня 2022 року та 
охоплює період з 01 січня 2022 року до 31 грудня 2022 poкy. Дана фінансова звітність 
була затверджена до випуску керівником та головним бухгалтером 21 серпня 2023 року. 

Фінансова звітність була підготовлена в національній валюті України-гривні (грн).  Якщо 
не зазначено інше, суми представлені в тисячах українських гривень. 
 
Підготовка фінансової звітності відповідно до П(C)БО вимагає від керівництва 
Товариства надання оцінок i припущень, що впливають на наведені в звітності суми 
активів i зобов’язань Товариства, розкриття умовних активів та зобов’язань станом на 
звітну дату i на наведені в звітності суми доходів i витрат за звітний період. 

 

Безперервність діяльності 
 

Фінансова звітність Товариства складена відповідно до принципу безперервності 
діяльності, який передбачає можливість Товариства продовжувати господарську 
діяльність в подальшому. Зазначена оцінка ґрунтується на показниках фінансової 
стійкості Товариства станом на дату та прогнозованих показниках з урахуванням ризиків, 
яких Товариство може зазнати. 
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24 лютого 2022 року російська федерація здійснила відкриту збройну агресію проти 
України,  російські війська вторглися в Україну та розпочали повномасштабні військові 
дії на її території.  

Із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією російської 
федерації проти України Указом Президента України № 64/2022 введено воєнний стан.  

Торгово Промислова Палата України засвідчила ці обставини як форс-мажор (обставини 
непереборної сили) та підтвердила, що зазначені обставини з 24 лютого 2022 року до їх 
офіційного закінчення, є надзвичайними, невідворотними та об’єктивними 
обставинами для суб'єктів господарської діяльності та/або фізичних осіб по договору, 
окремим податковим та/чи іншим зобов’язанням/обов’язком, виконання яких/-го 
настало згідно з умовами договору, контракту, угоди, законодавчих чи інших 
нормативних актів і виконання відповідно яких/-го стало неможливим у встановлений 
термін внаслідок настання таких форс-мажорних обставин (обставин непереборної 
сили). 

У поточних обставинах керівництво Товариства не має намірів припиняти свою 
діяльність у 2023 році і дійшло до висновку, що Товариство зможе продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі, виходячи з таких міркувань: 
- Товариство оптимізувало свої орендовані приміщення і достроково розірвало 
договори оренди, ліквідувало філії у регіонах з підвищеним рівнем небезпеки; 
- Складські операції передані у виконання «третій стороні», вивільнені основні засоби 
продано; 
- Організаційна структура оптимізована, Товариство зберігає необхідний персонал для 
роботи в поточному періоді, в найближчому майбутньому та в період відновлення 
повномасштабної операційної діяльності після закінчення війни; 
- Діяльність Товариства та можливості, що надає Товариство жінкам України, 
залишається затребуваною, про що свідчать тенденції в збільшенні кількості підписаних 
угод з новими консультантками та збільшенні обсягів закупівель діючими 
консультантаками; 
- Не зважаючи на те, що практично неможливо спрогнозувати дату закінчення війни, 
Товариство припускає, що війна в країні триватиме протягом декількох наступних 
місяців і що Товариство проводитиме обмежені господарські операції протягом цього 
періоду; 
- На дату фінансової звітності керівництво Товариства не має наміру призупиняти або 
ліквідовувати діяльність Товариства в Україні; 
- Материнська компанія Mary Kay Inc. формально висловила намір продовжувати 
підтримувати Товариство у випадку фінансових труднощів, щоб вона могла працювати 
в осяжному майбутньому. 

Ця фінансова звітність була підготовлена на основі безперервності діяльності та не 
містить жодних коригувань, які були б необхідні, якби Товариство не мало б змоги 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Однак продовження військової 
агресії з боку росії з її негативними наслідками для життя людей та їх добробуту, для 
економіки країни, для критичної інфраструктури країни тощо, вказують на існування 
суттєвої невизначеності, яка може негативно позначитися на фінансовому становищі та 
фінансових показниках Товариства та може поставити під значний сумнів здатність 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 
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На дату затвердження звітності у Товариства налагоджені логістичні ланцюги поставок,  
складські операції передані на аутсорс і Товариство ефективно співпрацює з 
аутсорсинговою логістичною компанією над підвищенням якості збирання замовлень, 
організаційна структура підприємства оптимізована для ефективного управління 
діяльністю та забезпечення виконання актуальних робочих задач задля задоволення 
потреб споживачів нашої продукції -  консультанток з краси та збільшення обсягів 
продажу товарів. 
Щокварталу в асортименті з’являються новинки продукції та інноваційні продукти. 
Товариство має достатній обсяг грошових потоків для покриття зобов’язань з оплати 
праці, проведення розрахунків за отриманими поставками товарів від основного 
постачальника Мері Кей Інк.,  проведення розрахунків з іншими постачальниками 
товарів та послуг, та погашення інших зобов’язань для забезпечення ведення 
господарської діяльності. Товариство має формальне підтвердження від Мері Кей Інк. 
про відтермінування оплати за отриманими послугами в зв’язку з неможливістю їх 
оплати (заборона НБУ на здійснення валютних платежів за інформаційно-консультаційні 
послуги тощо). 
Товариство розробило план дій задля забезпечення безперервності діяльності. Наразі 
залишки запасів є достатніми, своєчасність погашення дебіторської заборгованості 
контролюється.  
Управлінський персонал Товариства вважає, що Товариство надалі зможе 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі в умовах воєнного стану та 
фінансова звітність не потребує коригувань через обмеження, викликані поточними 
обставинами.  

Необоротні активи 

Основними засобами визнаються матеріальні активи, очікуваний строк корисного 
використання (експлуатації) яких перевищує один рік, а вартість перевищує 20 000 грн. 
Встановлено прямолінійний метод нарахування амортизації основних засобів. 
Ліквідаційна вартість дорівнює 0,00грн. 

Для основних засобів встановлено строк корисного використання від 2 до 20 років: 

Група основних засобів 
Строк корисного 

використання, років 

Група 3. Будівлі, споруди, передавальні пристрої 20 - 10 

Група 4. Машини та обладнання 5-2 

Група 5. Транспортні засоби 5 

Група 6. Інструменти, прилади, інвентар (меблі) 4 

Група 9. Інші основні засоби  12 

 

Необоротні матеріальні активи, вартість яких не перевищує 20 000 грн., відносяться до 
малоцінних необоротних матеріальних активів (MHMA). Амортизація MHMA 
нараховується в розмірі 100 % у першому місяці використання об’єкта (тобто в місяці 
його введення в експлуатацію). 

Вартість ремонтів, що не приводить до збільшення майбутніх економічних вигід від 
використання об’єкта основних засобів, відображається в складі витрат залежно від 
напряму використання такого об'єкта. 

На вартість поліпшень, що приводять до збільшення майбутніх економічних вигід від 
використання об'єкта основних засобів, збільшується первісна вартість даного об’єкта. 
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Нематеріальні активи 

Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється прямолінійним 
методом. Діапазон строків корисного використання для усіх груп нематеріальних 
активів становить від 2 до 10 років. 
Нематеріальні активи відображаються за первісною вартістю, що складається з вартості 
придбання, мита, непрямих податків, що не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, 
пов’язаних з придбанням активу та його доведенням до стану, в якому він придатний 
для використання за призначенням.  
Первісна вартість нематеріальних активів збільшується на суму витрат, пов’язаних з 
удосконаленням активів, яке сприятиме збільшенню первісно очікуваних майбутніх 
економічних вигод та збільшить строк їх корисного використання. Витрати, що 
здійснюються для підтримання об’єкта нематеріальних активів в придатному для 
використання стані та одержання первісно визначеного розміру майбутніх економічних 
вигод від його використання, включаються до складу витрат звітного періоду. 
 
Запаси 
 
Одиницею бухгалтерського обліку запасів вважається кожне ïx найменування. 
Товариство використовує метод оцінки вибуття запасів ФІФО («першим прийшов – 
першим вибув»). 
Облік транспортно-заготівельних витрат (далі - T3B), пов'язаних із придбанням запасів, 
ведеться на рахунках запасів з ïx віднесенням до первісної вартості тих запасів, у зв'язку 
із придбанням яких вони понесені, безпосередньо при оприбуткуванні таких запасів. 
Розподіл T3B між різними найменуваннями запасів здійснюється за вартісним 
критерієм. 
 
Дебіторська заборгованість 
 

Дебіторська заборгованість вважається сумнівною у разі , якщо така заборгованість 
прострочена. 
У зв’язку з неможливістю прогнозування сумнівності дебіторської заборгованості за 
реалізовані продукцію, товари, роботи та послуги при розрахунках з покупцями 
Товариства Незалежними Консультантами з краси, дозволяється не створювати резерв 
сумнівних боргів (далі - РСБ) щодо такої заборгованості. Сума РСБ за розрахунками з 
іншими контрагентами (окрім Незалежних Консультантів з краси) розраховується за 
методом абсолютної суми сумнівної заборгованості за термінами її непогашення.   
За дебіторською заборгованістю, не пов'язаною з реалізацією продукції, товарів, робіт i 
послуг, РСБ не формується. 
 
Забезпечення 
 
Щомісяця створюється забезпечення майбутніх витрат на виплату відпусток 
працівникам, враховуючи відповідні суми відрахувань на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування (ЄСВ). 
 
Дохід 
 
Дохід  від реалізації товарів визнається у разі, коли покупцеві або перевізнику передані 
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ризики та вигоди, пов’язані з переходом права власності на товар і Товариство не 
здійснює надалі управління та контроль за реалізованим товаром.  
Дохід від надання послуг (проведення спеціальних заходів) визнається виходячи зі 
ступеня завершеності операції на дату балансу. Оцінку ступеня завершеності такої 
oпepaції здійснюється відповідно до визначення питомої ваги обсягу послуг, наданих на 
звітну дату, в загальному обсязі послуг, які повинні бути надані.  
 
Відстрочені податкові активи на зобов’язання 
 
Відстрочені податкові активи (далі - BПA) i відстрочені податкові зобов'язання (далі - 
BП3) визначаються щокварталу на дату проміжної фінансової звітності. Враховуючи 
наявність суттєвого від’ємного значення об’єкту оподаткування минулих років та низьку 
ймовірність того, що Товариство протягом 2022 року отримає достатній позитивний 
результат, Товариство прийняло рішення не визначати ВПА і ВПЗ протягом 2022 року. 
 

3. Нематеріальні активи (Форма N5, Рядок 80) 
 

Надходжень нематеріальних активів у 2022 році не було. Товариство використовує 
нематеріальні активи з нульовою балансовою вартістю. 
Станом на 31.12.2022 у Товариства відсутні нові укладені угоди на придбання 
нематеріальних активів. 

 

4. Основні засоби (Форма N5, Рядок 130) 

Надходження машин та обладнання у 2022 році  загальною вартістю 302 тисячі гривень  
це введення в експлуатацію нових ноутбуків HP загальною вартістю 302 тисяч гривень. 
Станом на 31.12.2022 у Товариства відсутні нові укладені угоди на придбання основних 
засобів. 

 

             5. Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 Балансу) 
 
 

 
 
 

 

 
         
            6. Власний капітал (рядок 1495 Балансу) 
 

Найменування показника 
31 грудня 

2021 
31 грудня 

2022 
Зареєстрований капітал 909 316 909 316 

Додатковий капітал - - 

Нерозподілений прибуток(непокритий збиток) (702 744) (785 892) 

Разом 206 572 123 424 

 Протягом 2022 року Товариством не залучалися короткострокові та довгострокові 

Найменування показника 
31 грудня 

2021 
31 грудня 

2022 
Розрахунки по претензіях 2 282 

Розрахунки з іншими дебіторами  1 141 18 

Розрахунки з державними цільовими фондами 135 - 

Розрахунки за страхуванням 79 51 

Разом 1 357  351 
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кредити банків. 

             7.  Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1615 Балансу)         
               
 
 

 
 
 
 

      8. Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом (рядок     
1620  Балансу)                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 9. Операції з пов’язаними особами 
 
Впродовж 2022 року Товариство здійснювало операції з пов’язаною особою - 
материнською компанією  Mary Kay Inc (Мері Кей Інк.). Операції здійснювались за 
звичайними цінами, переважно такими ж, як і з третіми сторонами.  
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги з пов’язаною 
особою відсутня. Інша поточна дебіторська заборгованість по операціях з пов’язаною 
особою (розрахунки за претензіями) станом на 31.12.2022р. становить 282 тисячі 
гривень, станом на 31.12.2021р. становила 2 тисячі гривень. 

       Кредиторська заборгованість (тис. грн): 

Найменування показника 
Придбано 

за 2021 

Кредиторська 
заборгованість 
на 31.12.2021 

Придбано 
за 2022 

Кредиторська 
заборгованість 
на 31.12.2022 

Товар для продажу 122 211 16 489 61 789 353  

Права на використання 
маркетингових матеріалів 

1 684 1 031 2 010 1 115 

Консультаційні послуги та 
послуги з підтримки 
програмного забезпечення 

67 684 11 525  63 925 75 132 

Послуги з надання доступу 
та впровадження 
програмного   забезпечення 

- - - - 

Ліцензії на використання 
Програмного забезпечення 

66 039 
 

- 1 144 - 

Зразки товарів на 
безоплатній основі 60 - - - 

Разом 257 679 29 045 128 868 76 600 

Найменування показника 31 грудня 2021 31 грудня 2022 

Розрахунки з вітчизняними постачальниками 18 670 12 024 

Розрахунки з іноземними постачальниками 30 324 76 673 

Разом 48 994 88 697 

Найменування показника 31 грудня 2021 31 грудня 2022 

Податок на додану вартість 4 945  1 059 

Податок з доходів фізичних осіб 76 - 

Військовий збір 18 - 

Розрахунки з Фондом соціального захисту 
осіб з інвалідністю 

986 - 

Разом 6 025 1 059 
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Провідний управлінський персонал – це особи, які мають повноваження та є 
відповідальними прямо або опосередковано за планування, керівництво і контроль 
діяльності Товариства. Відносини з управлінським персоналом Товариства базуються на 
основі прямих трудових договорів.  
Станом на 31 грудня 2022 року провідний управлінський персонал складався з двох осіб.  
Виплати на користь провідного управлінського персоналу у 2022 році представлені 
короткостроковими виплатами, що включають заробітну плату і премії у  грошовій 
формі, та інші компенсації, та складають 11,8% фонду оплати праці та інших компенсацій 
персоналу Товариства.  

 

              10. Дохід від реалізації (рядок 2000 Звіту про фінансові результати) 
 

Найменування показника 2021 2022 

Дохід від реалізації товарів 451 219 227 315 

Дохід від реалізації робіт і послуг 11 382 6 954 
Вирахування з доходу (повернення від покупців та 
інші корегування доходів)  

(164) (645) 

Разом 462 437 233 624 

 

              11. Собівартість (рядок 2050 Звіту про фінансові результати) 
 

Найменування показника 2021 2022 

Собівартість реалізованих товарів 128 788 58 653  
Собівартість реалізованих робіт і послуг 5 500 
Разом 128 793 59 153 

 

              12. Адміністративні витрати (рядок 2130 Звіту про фінансові результати) 
 

Найменування показника 2021 2022 

Консультаційні, підтримка ПП, юридичні, аудиторські 
та інші професійні послуги 

69 888 65 692 

Заробітна плата і страхові соціальні внески 22 308 25 005 

Плата за розрахунково-касове обслуговування й інші 
послуги банків 

3 028 1 792 

Витрати на оренду 2 670 1 235 

Амортизація необоротних активів 1 495 1 855 

Штрафи та пені, податки та інші збори 1 085 71 

Витрати на страхування 738 745 

Витрати на утримання приміщень (охорона, 
експлуатаційні) 

550 456 

Матеріальні затрати 444 524 

Витрати на утримання та ремонт авто 296 213 

Витрати на оплату послуг зв'язку 278 253 

Витрати на технічне обслуговування ОЗ, ін.НМА  254 159 

Інші адміністративні витрати 259 264 

Разом 103 293 98 264 
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              13. Витрати на збут (рядок 2150 Звіту про фінансові результати) 
 

Найменування показника 2021 2022 

Витрати на рекламу й дослідження ринку 139 572 60 572 

Заробітна плата і страхові соціальні внески 35 678 35 816 

Амортизація необоротних активів 11 696 16 366 

Витрати на оренду 10 865 3 352 

Витрати на транспортування продукції (товарів), 
транспортно-експедиційні послуги 

10 315 6 267 

Витрати на інформаційно-консультаційні послуги та 
інші професійні послуги 

2 986 2 107 

Витрати на утримання приміщень (експлуатаційні) 2 769 1 537 

Витрати на складські послуги  4 009 

Матеріальні затрати 2 392 1 422 

Роялті 1 684 2 010 

Витрати на охорону 1 312 425 

Витрати на страхування 1 217 1 048 

Витрати на оплату податків, зборів та інше 1 071 144 

Витрати на технічне обслуговування та на ремонт ОЗ, 
інших НМА  

829 222 

Витрати на оплату послуг зв'язку 447 221 

Витрати на транспортування 324 74 

Інші витрати на збут 361 282 

Разом 223 518 135 874 

                
 

            14. Інші операційні витрати (рядок 2180 Звіту про фінансові результати) 
 

Найменування показника 2021 2022 

Втрати від курсових різниць 5 631 8 814 
Витрати на сплату податків 1 932 700 
Витрати на рекламу та просування 1 926 238 
Нестачі і втрати від псування цінностей 1 194 2 449 
Витрати на благодійність 720 11 727 
Інші витрати господарської діяльності 378 1 794 
Інші витрати з операційної оренди активів 148 117 
Разом 11 929 25 839 

 

     15. Умовні зобов’язання  
 
Податкове законодавство 
 
Податкове, валютне та митне законодавство України може тлумачитися по-різному та 
часто змінюється. Діючі податки включають податок на додану вартість, податок на 
прибуток, митні збори та інші податки.  
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Для податкового середовища в Україні характерні складність податкового 
адміністрування, суперечливі тлумачення податковими органами податкового 
законодавства та нормативних актів, які, окрім іншого, можуть збільшити фінансовий 
тиск на платників податків.  
В 2022 році на діяльність багатьох підприємств мав значний негативний вплив 
податковий тиск у вигляді масштабного блокування податкових накладних, визнання 
підприємств «ризикованими» без вагомих причин, скасування мораторію на податкові 
перевірки та відновлення штрафів за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних.  
 В той же час позитивний вплив мало впровадження з 1 квітня 2022 року тимчасової 
ставки єдиного податку у розмірі 2%. Платниками за цією ставкою могли стати 
підприємці та юридичні особи, річний обсяг доходу яких не перевищує 10 мільярдів 
гривень. Товариство співпрацює з великою кількістю ФОП і такі особливості 
оподаткування у 2022 році для ФОП мали також позитивний вплив і на діяльність 
Товариства, оскільки дали змогу  ФОПам відновити свій бізнес та збільшити оптові 
закупки Товарів у Товариства. 
Управлінський персонал вважає, що тлумачення ним положень законодавства, що 
регулюють діяльність Товариства є вірними. Товариство дотримувалось усіх вимог 
законодавчих та нормативних актів, а всі передбачені законодавством податки 6yли 
сплачені a6o нараховані. Управлінський персонал сподівається, що має істотні 
аргументи для успішного уникнення можливих ускладнень i не вважає, що ризик більш 
значний, ніж ризики подібних підприємств в Україні. 
Податкові органи можуть перевіряти податкові питання у фінансових періодах протягом 
трьох календарних років після їх закінчення. За певних обставин перевірка може 
стосуватися довших періодів. 
 
Економічна ситуація в Україні 
 
Дана фінансова звітність готується в період воєнного стану на території України. 
Економіка України була серйозно підірвана вторгненням росії, а ВВП України скоротився 
на 35 відсотків у 2022 році за даними Світового банку.  
Чимало вітчизняних компаній зазнали великих збитків через фізичне руйнування 
потужностей або їх втрату через окупацію, знищення енергетичної інфраструктури, 
масову міграцію населення як за кордон так і в середині країни, логістичні проблеми,  
зниження купівельної спроможності населення та інші негативні фактори. Попри 
зазначені труднощі український бізнес в цілому демонструє високий рівень 
адаптивності і як наслідок скорочення економічної активності виявилося нижчим ніж 
очікувалося восени 2022 р. Міжнародний валютний фонд прогнозує стабілізацію 
економіки України в 2023 році за умови значної міжнародної допомоги та зниження 
рівня інфляції. 
 
Завданням управлінського персоналу є постійний моніторинг змін в процесах країни, 
оцінка ризиків, що можуть мати суттєвий вплив на фінансове становище Товариства, 
адаптація внутрішніх процесів і швидке реагування на зміни в законодавстві 
 У відповідності з планами Товариства, надходження від операційної діяльності 
повністю задовольняють його потреби в обігових коштах, що дозволяє не залучати 
кредитних коштів банків та інших фінансових установ. 
 
Підбиваючи підсумки 2022 року, на тлі негативної економічної, політичної, гуманітарної 
ситуації,  для Товариства можна виділити наступні позитивні обставини: 




